

Belföldi hírek

1981. augusztus 31. hétfő

bb. 1. autóparádé az őszi bnv-n

i/sz/jk/rj pp ká

1981. augusztus 31.

a szeptemberi őszi bnv-n ismét megrendezik az immár hagyományos autóparádét. a járműiparnak ez a kiállítása a fedett pavilonokból most ismét a szabadtéri bemutató színhelyére költözik. a kiállítás igazi szenzációját minden bizonnyal az 1100 köbcentiméteres, háromajtós japán mazda 323 típusu gépkocsi képviseli majd. az autót a budapesti vásárt megelőzően lipcsében is kiállítják, az ottani őszi vásáron.

az autóparádén megtekinthetők a szovjet lada gépkocsik, a cseh-szlovák skodák, az ndk-beli trabant és wartburg autók is. ez utóbbi új, módosított változatával ismerkedhet meg a nagyközönség. nagy érdeklődés előzi meg a jugoszláv zasztava bemutatóját, hiszen a közelmúltban jött létre a két ország járműipara között az első autóipari szerződés. ennek részeként a jövőben, sőt, már az idén is magyar alkatrészekért zasztava gépkocsikat kapunk. a szocialista országok járműiparai a gépkocsikon kívül haszonjárműveket, motorkerékpárokat és mopedeket is kiállítanak.

a nyugat-európai autógyárak közül találkozhatunk majd az nszk-beli bmw ügynevezett ötös szériamodelljeivel, és az opel gyár négy típusával. kiállít az őszi vásáron a francia renault cég is. /mti/

-.-

-1-

bb. 2. kétszer egy héten tekinthető meg a gellérthegyi viztároló
1/gi/rj bc káz
1981. augusztus 31.

már építésekor nagy érdeklődés nyilvánult meg a gellérthegyi viztároló iránt. ez a fokozott figyelem azzal függött össze, hogy a vezetők a hegy gyomrát jelölték ki a medencék helyéül.

a fővárosi vízművek a nagy érdeklődésre tekintettel májusban megnyitotta létesítményének kapuját a nagyközönség előtt. kezdeményezése kedvező fogadtatásra talált: a kedd délelőtti látogatásokon átlagosan négyszázan vettek részt, és ismerkedtek meg a sajátos építészeti alkotással. sokan viszont nem tudtak megjelenni ebben a korai időpontban. ezért többen megkeresték a vállalat vezetőit, hogy más időpontban is legyen lehetőség a tárolórendszer megtekintésére. e kéréseknek eleget téve, szeptember közepétől heti két alkalommal - mint eddig kedden és egy ezután kijelölendő napon - fogadnak látogatókat a létesítményben.

az érdeklődőket szakember kalauzolja. a belépés ingyenes
/mti/

--

bb. 3. újabb női vezetők a busz volánjánál

i/-gi/rj bc káz
1981. augusztus 31.

még mindig 250 buszvezető hiányzik a fővárosi tömegközlekedésből. pótlásukra, a gondok enyhítésére a bkv októbertől ismét tanfolyamokat szervez.

a vállalat az utóbbi években számos kedvezményrel ösztönözte a jogosítvánnyal rendelkezőket, hogy válasszák ezt a felelősségteljes hivatást életcéljukul, de aránylag kevesen hajlottak a hívó szóra. változás két esztendővel ezelőtt következett be, amikor lehetőség nyílt a jelentkezők körének bővítésére úgy, hogy nők is felvételüket kérhették a tanfolyamokra. közülük hatvanan feleltek meg a követelményeknek, s fejezték be eredményesen a tanulást.

/folyt.köv./

-2-

bb. 3. / újabb női ... 1. folyt./rj

azóta bebizonyosodott: a nők semmivel sem vezetnek rosszabban, s váratlan helyzetekben olykor jobban megállják helyüket, mint férfi kollegáik. ezért a vállalat arra számít, hogy az ősszel induló tanfolyamokra megint szép számmal jelentkeznek majd nők. azok jelentkezését várják, akik betöltötték 21. életévüket és személygépkocsira érvényes jogosítvánnyal rendelkeznek. /mti/

--

bb. 4. készül vas megye régészeti topográfiaja

kre/rj káz
1981. augusztus 31.

megkezdték a terepbejárást vas megye régészeti topográfiajának elkészítéséhez a szombathelyi savaria muzeum kutatói.

a régészeti atlasz készítése többfázisú folyamat. az adott terület valamennyi tárgyi emlékének lelőhelyét rögzítik, évszázadra visszamenően számbaveszik a sajtó, az irodalom régészeti híradásait, megvizsgálják a területet érintő oklevelek összes adatát, a különböző korokból származó térképeket. majd lépésről-lépésre megtörténik a terepbejárás.

magyarország teljes régészeti föltérképezésének terve több mint egy évtizede született, a megvalósítás az mta régészeti intézetének és a tizenkilenc megyei muzeumigazgatóságnak együttes feladata. elsőként veszprém megye topográfiaját dolgozták ki, ehhez kapcsolódva, ennek tapasztalatai alapján készül a vasi régészeti térkép.

a vállalkozás során hat-hétezer év számtalan népének, kultúrájának összes nyomát rögzítik a régészek. a munka mintegy tíz évig tart. /mti/

--

-3-

bb. 5. megkezdődött a májliba feldolgozása

László/rj ká

1981. augusztus 31.

megkezdődött a májliba feldolgozása az ország legnagyobb baromfiipari vállalatánál, kecskeméten, a gyárban, ahol a nagytestű baromfi- kacsa, liba, pulyka - feldolgozására specializálódtak, az idén mintegy félmillió májliba kerül kés alá. bár a libának is megszűnt már a szezonális jellege, a nagyobb mennyiség mégis az őszi és a téli hónapokban érkezik az üzembe. ezekben a napokban óránként ezer víziszárnyas kerül le a feldolgozó vonalakról. négyféle termék készül. az ingyenc belsőséget, a libamájat megfelelő osztályozás, csomagolás után exportra küldik, illetve a hazai ipar kapja, amely májpástétomnak dolgozza fel. a libatestet egészben és daraboltan értékesítik a jó tenyésztő munkának és a háztáji hízalók szakértelmének köszönhető, hogy tovább javult a kecskeméti libamáj minősége. /mti/

-.-

bb. 6. őszi átvételi árak

i/jf/rj pp

1981. augusztus 31.

a mém-az országos anyag- és árvhivatallal egyetértésben - közzétette az őszi érésű téli alma és a burgonya idej átvételi árát.

az elmúlt évhez képest az alma kilójáért általában 40 fillérrel többet ad a külkereskedelem. a belföldön forgalomba hozott gyümölcsért szintén többet adnak, mint egy évvel korábban; az áremelés mértéke mintegy 7 százalékos. a téli alma tájékoztató árát, amelytől a felvásárló szervezet és a termelő megegyezésével föl-, illetve lefelé 15 százalékkal térhetnek el; az elkövetkező hónapokra nem egységesen, hanem hét részidőszakra bontva állapították meg. természetesen azért, mert ahogy előrehalad majd a tél, illetve eljön a tavasz, növekszik az áru értéke. a helybentartást anyagilag is ösztönzik, és pedig úgy, hogy például a hungarofruct az átvételi időszak elején kilónként 10 fillérrel alacsonyabb árat kínál azzal, hogy ezt a különbözetet, amely országosan több mint 20 millió forint, a későbbi időpontban az átvételi ár emelésére használják fel. a hungarofruct által felajánlott átvételi ár egyébként az idén szeptemberben a különleges minőségi osztályban kilónként 7.40 forint, az első osztályu almánál kereken 5 forint, 1982 áprilisában ugyanezért a minőségi osztályért már 10.10 forintot, illetve 7.60 forintot fizetnek.

/folyt.köv. /

-4-

bb. 6. / őszi átvételi... 1. folyt./rj

az almaexport egyébként az idén a 291 tagot számláló export-társaság keretében bonyolódik le. az idén alakították meg az almatermelők, felvásárlók és forgalmazók együttes szervezetét, amely lazább érdekközösségként működik. a jelenleg meghirdetett árak mindenképpen mérvadóak a társaság keretében is, viszont - amiről a társaság alapszabálya intézkedik - amennyiben a külföldi értékesítésnél kedvezőbb árakat sikerül elérni, úgy a taggazdaságok a szezon végi elszámolásnál árvisszatérítést, ugynevezett visszaosztást kapnak majd. minden egyes termelő érdeke tehát, hogy a lehető legjobb minőségű áruval jelentkezzen, a visszatérítés ugyanis értékarányos lesz.

az őszi érésű burgonya tájékoztató áránál a felvásárló szervezet és a termelő a meghirdetett ártól közös megegyezéssel fölfelé és lefelé legfeljebb 20 százalékkal térhet el. az i. fajtacsoportért 100 kilónként 360 forintot, a ii. csoportra pedig 300 forint átvételi árat hirdettek meg. /mti/

-.-

bb. 7. telnek a zalai zöldség és gyümölcsraktárak

tas/rj ká

1981. augusztus 31.

a zökkenőmentes téli zöldségellátás érdekében az idén is jelentős készleteket halmoz fel hűtőházaiban és raktáraiban a zala megyei zöldség-, gyümölcs kereskedelmi szövetkezeti vállalat. a legnagyobb tételt, 3.500 tonnát, burgonyából tárolják. ennek nagy része, 3.000 tonna, a zalai lakosság ellátását szolgálja, a többi pedig a szomszédos vas megyébe kerül majd. fejeskáposztából az eddiginél nagyobb keresletre számítanak, s ezért 400 tonnát tartalékolnak belőle. kiegyensúlyozottnak ígérkezik a vörös-és fokhagyma ellátás: az előbbiből 350, az utóbbiból 10 tonna kap helyet a raktárakban, a szükséges mennyiséget részben csongrád és békés megyéből szerzik be. sárgarépából és gyökérből egyaránt 140-140 almából pedig 800 tonnát tárolnak. még uborkából 400, paprikából 210, káposztából 65, cseresznyepaprikából 30 mázsát savanyítanak. az ugynevezett meleg tartósítással - jó részt zalaszentgróti hűtőházukban - 3.000 tonna gyümölcsöt és zöldséget dolgoznak fel. mindebből exportra is jut. legfőbb megrendelőjük az nszk és a szovjetunió. /mti/

-.-

-5-

bb. 8. számítóközpont a tiszai vegyikombinátban

hag/rj ká

1981. augusztus 31.

számítóközpontot rendezett be a Leninvárosi tiszai vegyikombinát, egy korábban munkásszállásnak használt átalakított épületben. az r 22-es számítógép és a hozzákapcsolt periférikus egységek szerelése, valamint a szalag és a lemeztárolók kialakítása befejeződött, s megkezdte munkáját a klimaberendezés is.

a tiszai vegyikombinát új számítóközpontja a teljes üzembeállása után átveszi majd a vállalati nyilvántartás, az anyaggazdálkodás és a munkaügy műveleteit, majd a festékgyár bonyolult anyagforgalmi rendszerének nyilvántartását is. az új központ később teljes egészében kezeli majd a vállalati irányítással kapcsolatos termelési és készletgazdálkodási rendszereket. ezekből az adatokból a vállalat vezetői egy-egy fontos döntés meghozatala előtt képet kaphatnak majd a gyár pillanatnyi helyzetéről. /mti/

--

-6-

bb.9. jó ellátással biztat a nagyvásártelepi zöldség- és gyümölcsfelhozata l- keddtől olcsóbb a burgonya

i/sb/mm/zsu hgy

1981. augusztus 31.

a hétfégi időjárás jobbára kedvezett a nagyvásártelepi zöldség- és gyümölcsfelhozatalnak, s ennek alapján a fővárosi zöldség-hálózatban ezen a héten jó ellátás várható. leveleszöldségből most már lesz elegendő, s hasonlóképpen fejes- és vöröskáposztából is. a korábbinál nagyobb tételekben jelent meg a jó minőségű cseresznye- és paradicsompaprika, valamint a lilahagyma. a paradicsom és az uborka szezonja lassan véget ér, s ennek megfelelően csökken a felhozatal és az ár is emelkedik. szeptember 1-től viszont a színes burgonyák hatósági árát különként 5.80-ról 5.40-re, a fehér fajtájuakét pedig 5-ről 4.80- forintra csökkentik. a gyümölcsfelhozatalban most már mindinkább a szőlő kerül tulsúlyba. őszibarackból még van elegendő, viszont a dinnye mennyisége már kevesebb a korábbinál, s a jelenlegi kínálatban a hosszukás és csikos charleston görög-dinnye került előtérbe. a felhozatalban növekvő kínálatra lehet számítani őszi almákból, körtéből, közte a keresett vilmos körtéből is, tovább besztercei kékszilvából és magvaválóból. /mti/

--

bb.10. halálos balesetek

s/zsu hgy

1981. augusztus 31.

a viii. kerület üllői ut és vajdahunyad utca kereszteződésében petrovics györgyi 43 éves csportvezető, budapesti lakos személygépkocsival szabálytalanul változtatott forgalmi sávot és összeütközött egy motorkerékpárral. a baleset következtében szoták ilona 26 éves takarítónő, budapesti lakos, a motorkerékpár utasa a helyszínen meghalt. a motorkerékpár vezetője dóczi andrás 26 éves laboráns, budapesti lakos súlyos sérülést szenvedett. petrovics györgyi jogosítványát a rendőrség bevonta és eljárást indított ellene.

németh sándor 33 éves kézbesítő, budapesti lakos nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette személygépkocsiját és a xxii. kerület dózsa györgy ut és tátra utca kereszteződésénél felborult, majd egy fának ütközött. a baleset következtében simon károly 75 éves nyugdíjas, budapesti lakos, a személyautó utasa a helyszínen meghalt. a gépkocsivezető és egy utas könnyű sérülést szenvedett. németh vezetői engedélyét a rendőrség bevonta, és eljárást indított ellene.

/folyt.köv./

10.20/zsu

-7-

bb.10. halálos .. folyt./zsu

Lesett a lóról

a magyar lóverseny vállalat x. dobi istván utca 2. szám alatti galopptelepén lovaglás közben leesett a lóról és meghalt sóbor edig 14 éves tanuló, budapesti lakos. a baleset körülményeit a rendőrség vizsgálja./mti/

--

bb.11. szegedi fősikolások népművelési gyakorlata munkásszálláson

dén/ká/zsu hgy

1981. augusztus 31.

hétfőn népművelési gyakorlatra kecskemétre utazott a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola harminc hallgatója. a főiskola népművelési tanszéke úgy döntött, hogy a korábbi tanyai és falusi vizsgálódások után az idén a bács megyei állami építőipari vállalat központi munkásszállója lesz a népművelési gyakorlat színhelye.

a hallgatók a munkásszálló lakóinak élet- és munkakörülményeit, életvitelüket elemzik. tanulmányozzák a szállón belüli társas-kapcsolatok alakulását, a munkások napi időbeosztását, a munkásszállás kulturálódási lehetőségeinek kihasználtságát.

a szegedi fősikolások tudományos szakdolgozatokban írják majd meg tapasztalataikat./mti/

--

bb.12. új iskolák, óvodák fejér megyében

zsi/ká/zsu hgy

1981. augusztus 31.

hétfőn 26 új tanteremben kezdődött meg a tanítás fejér megye általános iskoláiban. székesfehérváron tornateremmel, étkezővel ellátott 16 tanteremes általános iskolát adtak át a hét vezér téren és hat tanteremmel bővítették a táncsics Mihály iskolát. további 2-2 tanteremmel gyarapodott a kislángi és a magyaralmási iskola is. dunaujvárosban négy osztályteremmel bővült a 340-es építőipari szakmunkásképző intézet és elkészült az új tanműhely is.

a szeptemberi évnyitóra adták át a székesfehérvári Lenin lakótelepen a két új clasp könnyűszerkezetes óvodát is. a két gyermekintézményben összesen 350 apróság kapott helyet./mti/

--

10.30/zsu

-8-

10.30/zsu

bb.13. hétvégi közúti balesetek

mm/zsu hgy

1981. augusztus 31.

a hét végén 88 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, ebből 12 halálos, 44 súlyos és 32 könnyű sérüléses kimenetelű volt.

x x x

békéscsaba és kondoros közötti útszakaszon medvegy Pál 54 éves üzemgazdász kardosi lakos személygépkocsijával elütötte a kerékpárját toló Kovács Pál 44 éves fogatos, békéscsabai lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a személygépkocsi vezetője nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel vezetett. tovább folyik a vizsgálat.

sopron belterületén egy autóbussz megállóban Tompos József 42 éves gépkocsivezető soproni lakos az autóbusz indulásánál az ajtó közé csukta szántó Márton 54 éves raktári munkás soproni lakost, aki a busz kerekei alá esett és a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint Tompos József szabálytalanul és figyelmetlenül indította el az autóbust. tovább folyik a vizsgálat.

püspökladány határában Fodor Miklós 7 éves tanuló budapesti lakos szénagyűjtés közben egy pótkocsis vontatóra akart fellépni, de megbotlott és a kerekek alá esett. súlyos sérüléseiben a helyszínen belehalt. a baleset vizsgálatát a rendőrség megkezdte./mti/

--

bb.14. nemzetközi tanácskozás a felületvizsgálatról

t/sz/gk/zsu hgy

1981. augusztus 31.

hétfőn a magyar tudományos akadémia székházában nemzetközi konferencia kezdődött az ugynevezett szekundér ionemissziós anyagvizsgálati módszerről. a budapesti tanácskozás a harmadik ilyen jellegű konferencia, azelőzőeket az NSZK-ban, majd az USA-ban tartották. a mostanira 33 országból 150 szakember érkezett. a konferenciát, amelyet a nemzetközi szervező bizottság felkérésére a budapesti műszaki egyetem fizikai intézete szervezett, Polinszky Károly, az MTA alelnöke nyitotta meg. az egyhetes tanácskozáson összesen 93 előadás hangzik majd el.

/folyt.köv./

10.40/zsu

-9-

10.40/zsu

bb.14./nemzetközi ... folyt./zsu

a modern fizikai és kémiai felületvizsgálatok közül az egyik legfontosabb a rendkívül érzékenységgel kitűnő szekundér ion-emissziós tömegspektrometria. ennek az anyagfelület-vizsgálati módszernek a kutatása azért is lényeges, mert ily módon elemezhetik, feltárhatják a finomfémipar és az elektronika korróziós és szegregációs jelenségeit, elemezhetik a vékonyréteg-szerkezetet. a módszer legújabb felhasználási területe a szervesanyagok vizsgálata, a kísérleti biológia.

hazánkban ilyen anyagvizsgálati kutatómunka 1974 óta folyik a bme fizikai intézetében, az elte fizikai kémiai tanszékén és a műszaki fizikai kutató intézetben. ezek az intézetek szoros munkakapcsolatban állnak más kutató szervezetekkel, például a kfi-va, a híradástechnikai- és az alumíniumipari kutató intézetekkel, valamint gyárakkal, például a csepel-művekkel, a videotonnal, vagy a remix-szel, vagyis olyan termelőhelyekkel, ahol finomfémekkel és elektronikai cikkekkel dolgoznak és gyakoriak az anyagminőségi problémák./mti/

-. -

bb.18. emlékezés háy lászlóra

t/km/s/gw hgy

1981. augusztus 31.

háy lászló kommunista orvos, közgazdász, politikus, a magyar és a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyisége, gazdasági és tudományos életünk egyik volt vezető egyénisége születésének 90. évfordulója alkalmából koszoruzási ünnepséget rendeztek hétfőn a mező imre uti temetőben lévő sírjánál.

az mszmp központi bizottsága nevében huszár istván, az mszmp kb társadalomtudományi intézetének főigazgatója és timár mátyás államtitkár, a magyar nemzeti bank elnöke; a magyar tudományos akadémia képviselőjében pach zsigmond páál akadémikus, az mta alelnöke, a történelemtudományi intézet igazgatója és falusné szikra katalin akadémikus, a marx károly közgazdaságtudományi egyetem tanára helyezték el koszorut. megkoszorúzták a sírt a külkereskedelmi minisztérium és a marx károly közgazdaságtudományi egyetem képviselői, elhelyezték a kegyelet virágait a családtagok, a volt munkatársak és a tisztelők.

koszoruzási ünnepség az internacionálé hangjaival ért véget.

/mti/
11.53/gw

- . -
- 10 -

12/0

bb.19. pekáry istván

mm/gw hgy

1981. augusztus 31.

munkácsy-díjas festőművész hamvasztás előtti búcsúztatása 1981. szeptember 7-én, 11 óra 45-kor lesz a farkasréti temetőben.

/mti/

- . -

bb.17. ndk népi kamarai küldöttség hazánkban

s/gw hgy

1981. augusztus 31.

az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának meghívására hétfőn tanulmányi látogatásra budapestre érkezett az ndk népi kamarája kereskedelmi és közellátásügyi bizottságának küldöttsége. a küldöttséget josef aberth képviselő vezeti.

/mti/

- . -

bb.15. körmendi néptáncsoport az ausztriai nemzetközi néptánc-fesztiválon

lér/ká/gw hgy

1981. augusztus 31.

ausztriai vendégszereplésre utazott hétfőn a körmendi béri balogh ádám néptáncsoport. az együttes a szeptember első hetében, az ausztriai kremsben rendezendő nemzetközi néptánc-fesztiválra kapott meghívást. a táncos seregszemlét az idén már a hetedik alkalommal rendezik meg. a rangos eseményen az európai országok táncosain kívül fellépnek többek között egyiptomi, braziliai, japán, új-zélandi és a fülöp-szigeti táncsoportok is.

/mti/

- . -

bb.16. uj üdülő zalában

tas/ká/gw hgy

1981. augusztus 31.

két létesítményt adott át hétfőn a zala megyei állami építőipari vállalat. hévízen ünnepélyes keretek között avatták fel a postás üdülő új szárnyát és ebédlőjét, amely a tervezett határidő előtt két hónappal készült el. a négyszintes épület 53 szobájában 106 vendéget helyezhetnek el. az első beutaltakat a jövő héten fogadják.

zalaegerszegen újabb tíz emeletes ház építését fejezték be. az átadott 66 lakással tovább gyarapodott a landorhegyi városrész, ahol ma már többen élnek, mint az egykori megyeszékhelyen összesen.

/mti/

- . -

11.59/gw

- 11 -

12/0

bb.20. gyémántlakodalom

gk/kg/gw hgy

1981. augusztus 31.

reményi józsef debreceni vasdiplomás pedagógus, a helyi gyógypedagógiai intézet hosszú időn át volt tanára vasárnap ünnepelte házasságának 60. évfordulóját. felesége, takács rózsza ugyancsak pedagógus képesítésű óvónő. az idős házaspár szűkebb családjá - köztük négy dédunoka - körében debrecenben ülte meg a ritka és nevezetes jubileumot.

/mti/

- . -

bb.21. szüretelik a borszőlőt a baranyai dombokon

igó/ká/gw hgy

1981. augusztus 31.

baranya egyes szőlőtermő tájain a kistermelők megkezdtek a tramini és a rizling szilváni fürtjeinek szedését. emberemlékezett óta nem volt példa arra, hogy augusztus utolsó napjaiban borszőlőt szüreteljenek a baranyai gazdák. természetesen nem a nagyszüret ez, hanem csak egyes koránérő fajták termése kerül a kádakba. az elmúlt hetek száraz, forró időjárása általában két-három héttel előbbre hozta a szőlő érését, s némely fajta cukorfoka már most annyi, vagy még több is, mint tavaly októberben volt. igaz, a múlt évben nem kedvezett az időjárás és gyenge volt a minőség. a korai szüretéről diófási lajos tudományos kutatónak, a szőlészeti és borászati kutatóintézet pécsi állomása igazgatójának az a véleménye, hogy csupán ott érdemes leszedni a termést, ahol az aszály leperzselte a tőkék lombját és balóban befejeződött a tápanyagfelvétel folyamata. ez a helyzet alakult ki például a mecseki borvidéken. a köves, forró talajon nem tudta a szőlő átvészelní a csaknem két hónapig tartó kritikus időszakot, emiatt kényszerítés következett be. az igaz - mutatott rá a pécsi szakember -, hogy magas a szőlő cukorfoka, hiányzik azonban a kellő iz-és zamatanyag. a talaj jelenleg tele van meleggel és az utóbbi napok kiadós esőzései nyomán észrevehetően meggyorsult a növény tápanyagfelvétele, a következő napokban, hetekben tehát feltétlenül javulni fog a szőlő minősége. érdemes tehát várni még akkor is, ha a szüret időpontjának elhalasztása bizonyos kockázattal jár.

/mti/

- . -

bb.22. új szakmunkásképző iskolát avattak tatabányán

ber/mmé/ká/gw hgy

1981. augusztus 31.

hétfőn új szakmunkásképző iskolát avattak tatabányán. a husz tantermes oktatási intézmény a szakmunkásképzés megyei bázis-iskolája lesz. a régi tatabányai iskolában a szolgáltató és faipari szakmákat sajátítják el a fiatalok, míg az újban a vas és építőipari mesterségeket tanulják. a kihelyezett kisbéri tagozattal együtt a három iskolában 1500 diák sajátíthatja el szakmáját. az új iskola 20 tantermét, illetve laboratóriumait a legkorszerűbb berendezésekkel szerelték fel.

/ti/

- . -

12.10/gw

- 12 -

1280

bb. 23. határidő előtt átadták kaposvár új általános iskoláját

gom/ká/gw hgy

1981. augusztus 31

kaposvár új tizenhat tantermes általános iskoláját négy hónappal a határidő előtt - hétfőn - átadták az építők. a legnépesebb új, béke-füredi lakótelep szélén, a toldi miklós utcában az idén március 28-án kezdték meg a munkát a somogy megyei állami építőipari vállalat dolgozói. átérezve a négyszázhusz gyermek elhelyezésének sürgősségét, minden szombatot és vasárnapot munkával töltöttek, s a decemberre tervezett határidőt előrehozták. hétfőn megtarthatták az alakuló nevelőtestületi ülést, s kedden az új falak között évnyitó lesz.

/mti/

- . -

bb.24. geofizikai tagozattal bővült tatabányán az aknász-képzés

ber/mmé/ká/gw hgy

1981. augusztus 31.

tatabányán az aknász-képző technikumban új szakközépiskolában kezdték meg hétfőn a tanítást. az eddigi geológiai, valamint bányagépészeti- és villámossági tagozat, most geofizikai részleggel bővült. az ország minden tájáról érkezett diákok a geológusokkal együtt tanulnak, csupán a szaktárgyaknál és a gyakorlati foglalkozásoknál válnak külön az órák.

/mti/

- . -

bb. 25. időjárásjelentés

gw ie

1981. augusztus 31.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. augusztus 31.-én 13.00 órakor:

változóan felhős marad az idő

európa keleti, északkeleti vidékein változékony, az évszakhoz képest hűvös az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet 3,6 fokkal marad el a sokévi átlagtól. a baltitenger keleti medencéjében örvénylő ciklon hatására többfelé esik az eső, záporosó. kontinensünk többi részén általában a szárító hatású, le szálló légmozgások alakítják az időjárást. számottevő csapadék csak franciaország nyugati és déli térségében, valamint a földközitenger északnyugati medencéjében hullik.

/folyt.köv./

13.10/gw

- 13 -

1385

bb.25. /időjárás...folyt./gw

hazánkban vasárnap változóan felhős volt az ég, csak néhány helyen fordult elő jelentéktelen mennyiségű eső. a legmagasabb nappali hőmérséklet északkeleten 15, 19, az ország többi részén 19, 24 fok között váltakozott. hajnalra a keleti, északkeleti megyékben helyenként 3, 5 máshol 6, 12 fokig hűlt le a levegő, hétfő délelőtt változóan felhős idő volt. a hőmérséklet 11 órakor a napos helyeken 17, 20, a felhős részeken 14, 17 fok között alakult.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 16,9 fok volt, amely 2,9 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1019 mbár, változatlan.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 16 fok volt.

várható időjárás kedd estig:

változóan felhős idő, számottevő eső nélkül napközben a dunántúlon kissé megélénkülő déli szél. hajnalban néhány helyen köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: északkeleten 5, 8, máshol 8, 13,

legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: általában 21, 26 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 321 cm, a víz hőmérséklete 16,4 fok.

távolabbi kilátások szerdától -szombatig:

változóan jellegű időre számíthatunk, időnként megnövekszik a felhőzet, futó záporok a hét közepén több helyen előfordulhatnak.

legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 10, 15 fok között.

legmagasabb nappali hőmérséklet 22, 26 fok között.

jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 30 százalékán várható.

/mti/

- . -

13.20/gw

- 14 -

1280

bb.26. felhasználható: 15.00 óráig!

uj iskola pásztón

trné/ká/gw ie

1981. augusztus 31.

uj iskolát adtak át hétfőn pásztón. tanműhelyekkel, napközi otthonnal, étkezőkonyhával, úttörő klubbal, könyvtárral és természettudományi előadóteremmel felszerelt 12 tantermes általános iskola több mint ötvenhárommillió forintos költséggel, a helyi üzemek és a lakosság jelentős társadalmi munkájával épült. az új oktatási intézményhez hatszáz négyzetméter alapterületű tornaterem is tartozik.

/mti/

- . -

bb.27. forgalomkorlátozás a bátaszék-bajai közúton

blb/ká/gw ie

1981. augusztus 31.

megkezdtek a gemenci erdőt a duna hidig átszelő 55. számú bátaszék-bajai közút korszerűsítését, bővítését. az idén öt kilométeres szakaszt építenek át, látnak el új burkolattal, s egyúttal szélesítik az utpályát. a járművek az utépités közben csak csökkentett sebességgel haladhatnak, hétfőtől kezdve három napon át a pöbolyi vasuti átjáró átépítése miatt azon a részen csak az út fél szélességén közlekedhetnek a járművek, naponta reggel 7-től 16 óráig. a forgalmat irányítják, a járművezetők-től fokozott figyelmet kérnek.

/mti/

- . -

bb.28-. nyitás az almaszedő táborokban

kal/ká/gw ie

1981. augusztus 31.

idestova félévűtizedes hagyomány már, hogy hazánk felsőoktatási intézményeinek hallgatói is közreműködnek szabolcszatmár megye mezőgazdaságának legfontosabb nyárvégi, ősz eleji munkájában, az almaszedésben. hétfőn a keleti ország rész 17 településén nyitották meg kapukat az „almatáborok”, hogy október közepéig egy hetes turnusokban 21 ezer egyetemistát és főiskolást fogadjanak. az idén újabb két településen, fényesliten és méhteleken is tábor vertek az érkező fiatalok számára, akik között elsősorban lesznek ott a budapesti semmelweis orvostudományi egyetem, valamint a testnevelési főiskola diákjai. a szabolcsi almaszedésnél: a legnépesebb csoporttal a budapesti műszaki egyetem képviselteti magát, ahonnan 6600-an érkeznek. kiveszik részüket a munkából a jövő mezőgazdasági szakemberei: a debreceni agrártudományi egyetem és a nyiregyházi mezőgazdasági főiskola hallgatói is.

az alma-táborok szabadidős programjáról valamennyi helyszínen az otthont adó mezőgazdasági nagyüzemek gondoskodnak. a sport-és kulturális rendezvények mellett szinte mindenütt megszervezik az egyetemisták szabolcsi körutazását is. /mti/

13.44/gw

- . -

- 15 -

1280

bb. 29. a hazafias népfront és az áfészek együttműködése
szolnok megyében a kisáru-termelés támogatására

end/ká/gw ie

1981. augusztus 31.

magas színvonalra emelkedett a háztáji és kisegítő gazdaságok árutermelése szolnok megyében: az utóbbi egy esztendőben felvásárolt hus, zöldség és gyümölcs értéke meghaladja a félmilliárd forintot - állapították meg a hazafias népfront megyei bizottságának hétfői ülésén, ahol a népfront szervek és az áfészek együttműködéséről tárgyaltak. a népfront égisze alatt működő kertbarát klubok és az áfész szakcsoportok száma megközelíti a kétszázat. keretükben 15 ezer kistermelő tevékenykedik.

a hazafias népfront bizottságok aktivistái az áfészekkel együttműködve támogatják ezt a tevékenységet. a korszerű fajták és módszerek elterjesztését a kisgazdaságokban. ebben a munkában tevékenyen részt vesznek az agrárszakemberek is. a népfront közvéleménykutatást folytat a választókerületek lakói körében, vizsgálja a kistermelők áruezellátásának helyzetét és a kívánságokat továbbítja a helyi ellátásért felelős áfészeknek. legutóbb mezőturon, törökszentmiklóson, karcagon és tiszafüreden javították ilyen módon a lakossági áruezellátást. a népfront bizottság javaslatokat készített az együttműködés továbbfejlesztésére: közösen kezdeményezik a még kihasználatlan földterületek kisüzemi hasznosítását, a kertbarát mozgalom szélesítését.

/mti/

bb. 30. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981.
augusztus 31.-én 14.00 óráig

gw ie

1981. augusztus 31.

1. autóparádé az őszi bnv-n
2. kétszer egy héten tekinthető meg a gellérthegy víztároló
3. újabb női vezetők a busz volánjánál
4. készül vas megye régészeti topográfiája
5. megkezdődött a májliba feldolgozása
6. őszi átvételi árak
7. telnek a zalai zöldség és gyümölcsraktárak
8. számítógéppont a tiszai vegyikombinátban
9. keddtől olcsóbb a burgonya
10. halálos balesetek
11. főiskolások némuvelési gyakorlata
12. új iskolák, óvodák fejér megyében
13. közúti balesetek
14. nemzetközi tanácskozás a felületvizsgálatról
15. körmendi néptáncsoport az ausztriai nemzetközi néptáncfesztiválon

/folyt. köv./

14.01/gw

- 16 -

bb. 30. /a belföldi....folyt./

16. új üdülő zalában
17. ndk népi kamarai küldöttség hazánkban
18. emlékezés háj lászlóra
19. pekáry istván
20. gyémántlakodalom
21. új szakmunkásképző iskolát avattak tatabányán
23. határidő előtt átadták kaposvár új általános iskoláját
24. geofizikai tagozattal bővült tatabányán az aknászképzés
25. időjárásjelentés
26. új iskola pásztón
27. forgalomkorlátozás a bátaszék-bajai közúton
28. nyitás az almaszedő táborokban
29. a hazafias népfront és az áfészek együttműködése
30. hírnegyék

/mti/

bb. 31. almaellenőrzési szakkonferencia debrecenben

mm/pp/gw ie

1981. augusztus 31.

a szocialista országok külkereskedelmi minőségellenőrző szervezetei részvételével almaellenőrzési szakkonferencia kezdődött hétfőn debrecenben. a konferencia rendezője és házigazdája a mért minőségellenőrző részvénytársaság, mivel a szocialista országok között Magyarország az alma fő szállítója. almaimportőrként vannak jelen a szovjetunió, az ndk, csehszlovákia szakképviselői. hazánkban kívül almát exportál a többi szocialista országba Bulgária, Lengyelország és Románia.

/mti/

bb.32. magyar - finn vizügyi tárgyalások

k/sb/s/pp/gw ie

1981. augusztus 31.

finn vizügyi küldöttség érkezett hétfőn budapestre simo jaatinen-nek, a finn országos vizügyi főigazgatóság elnöki igazgatójának vezetésével. a finn vendégek Kovács Antal államtitkárnak, az OVH elnökének meghívására látogattak hazánkba. a tárgyalásokon áttekintik a kétoldalú vizügyi kapcsolatok alakulását és aláírják az 1981-82. évi vizügyi együttműködési munkatervet.

/mti/

14.13/gw

- 17 -

1445
0

bb.33. új áruház nyílt békásmegyeren

t/bi/jk/pp/gw ie

1981. augusztus 31.

cipő és magnetofon, judo-ruha és játékmajom, edények és lakás-textil - mindez ha nem is teljeskörűen, de híven tükrözi a békásmegyeri lakótelepen hétfőn délelőtt megnyílt, legújabb szivárvány áruház kínálatát.

az áruházat a legújabb szervezési elvek s előzetes piac-kutatások alapján építették. már a tervezésnél messzemenően figyelembe vették az 50 ezres lélekszámú lakótelep igényeit, speciális helyzetét, s törekedtek arra, hogy kulturált, nyugodt bevásárlást biztosítsanak a környék lakóinak. a célcsoportos állami beruházásként létrejött, több mint 1000 négyzetméteres üzletházban minden olyan fontosabb lakásfelszerelési, konyhai, ruházati és elektromos cikk kapható, amely nélkülözhetetlen a háztartásokban. ezekért ezentúl nem kell a belvárosba utazni. az áruház felszerelésénél figyelemmel voltak arra is, hogy a lakótelepen igen sok a gyerek, a fiatal. éppen ezért nagyon gazdag a játékkínálat, s széles körű a sportcikkek választéka is. a nyitvatartási idő szintén alkalmazkodik az igényekhez, naponta 10-től este 7-ig várják a vásárlókat /szombaton 9-től 14-ig/, tekintettel arra, hogy az itt lakók többsége messzire jár dolgozni, s viszonylag későn tér haza a munkából. az év hátralévő hónapjaiban 15 millió forintos forgalomra számítanak az új békásmegyeri áruházban.

a most átadott létesítmény fontos lépcső a lakótelep ellátásának fejlesztésében. eléggé vontatottan indult el a kereskedelmi és szolgáltatóhálózat kiépítése, de most már kezd felzárkózni a jól ellátott területek közé ez a lakótelep is. eddig hat abc-áruház nyílt a telepen, de van már csarnok, néhány zöldségbolt, rőtlex, vas-és edénybolt, autófelszerelési szaküzlet, fodrász és cipőjavító ktsz is, s hamarosan sor kerül egy új étterem átadására. /mti/
14.49/gw

- . -

- 18 -

1500

bb.34. nemzetközi növénytermesztési tanácskozás debrecenben

szü/ká/gw ie

1981. augusztus 31.

a magyar agrártudományi egyesület, a nádudvari kukorica-és iparinövény-termelési együttműködés /kite/, valamint a debreceni agrártudományi egyetem rendezésében négynapos nemzetközi növénytermesztési tanácskozás kezdődött hétfőn debrecenben. a szimpozionon a több mint 200 hazai szakember mellett 16 ország csaknem 70 mezőgazdasági, illetve a mezőgazdasági termeléssel kapcsolatban álló ipari szakembere vesz részt.

a nemzetközi konferencia fő témája a buza, a kukorica, a napraforgó, a cukorrépa és a rizs komplexen gépesített és kemizált termelési rendszere és fejlesztési lehetőségei.

a hétfői plenáris ülésen dr. magyar gábor, a kite igazgatója köszöntötte a résztvevőket, majd dr. lehoczky lászló egyetemi tanár mondott megnyitót. a bevezető előadást dénes lajos mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes tartotta „magyarország mezőgazdasága és élelmiszertermelése, címmel.

bevezetőjében szólt arról, hogy hazánkban három évtized alatt megkétszereződött a mezőgazdaság bruttó termelése. az eredmények első számú meghatározója az emberi munka volt, emellett az utóbbi tíz évben a technikai feltételek megteremtésében azelőtt soha nem tapasztalt fejlődést értünk el. ez időszakban terjedtek el a nagyteljesítményű, korszerű gépeket alkalmazó, iparszerű termelési technológiák. jelenleg 7.3 millió kilowatt teljesítményű traktor, önjáró betakarító gép, tehergépkocsi és egyéb gép szolgálja a mezőgazdasági termelést.

az eredményekben döntő szerepük volt és van az iparszerű termelési rendszereknek. ezek a rendszerek fejlődésükkel az elmúlt évtized alatt az egész mezőgazdasági termelés arculatát megváltoztatták. hatásukra meggyorsult természeti erőforrásaink kihasználása is. jelenleg a mezőgazdaságban 77 iparszerű termelési rendszer dolgozik, amelyből 22 a szántóföldi növénytermesztés, 31 a kertészeti termelés, 24 pedig az állattenyésztés ágazatainak termelésfejlesztését integrálja. jelentőségüket mutatja, hogy az ország buza vetésterületének 75 százalékát, a kukoricának 85, a napraforgónak 82, a cukorrépának 74 százalékát fogják át a termelési rendszerek. a kertészeti termelési rendszerek 40 ezer hektár gyümölcsöst, 25 ezer hektár szőlő- és 30 ezer hektár zöldségterületet fognak össze. a termelési rendszerekben 10-20 százalékkal magasabbak a fajlagos termelési mutatók.

/folyt.köv./
15.09/gw

- 19 -

1500

bb. 34. /nemzetközi növénytermesztési tanácskozás...folyt./gw

a mezőgazdasági kormányzat azt várja a termelési rendszerektől, hogy a megváltozott népgazdasági és világgazdasági helyzethez igazodva továbbra is motorjai legyenek a termelésfejlesztésnek, a korszerű technológiák kialakításának, az exportigényeket is kielégítő minőségű tömeges árutermelés megvalósításának.

a plenáris ülésen elhangzott előadások képet adtak a növénytermesztés biológiai alapjairól, a talaj hasznosításának feladatairól, a növénytermesztés gépesítéséről, valamint az exportlehetőségekről.

a konferencián összesen több mint száz előadás hangzik el, amelyből 34-et külföldi szakemberek tartanak. az előadások és konzultációk mellett a résztvevők megismerkednek mezőgazdasági nagyüzemekkel, a kite rendszerközponttal, s gyakorlati bemutatókon is részt vesznek.
/mti/

bb. 37. országos szeminárium kezdődött pécsen az üzemmérnök képzésről

han/rj ká ie

1981. augusztus 31.

egy évtizede létezik Magyarországon üzemmérnök képzés, s eddig több mint huszonötezeren szereztek ilyen diplomát. a képzés tapasztalatairól, fejlesztésének lehetőségeiről országos szeminárium kezdődött hétfőn pécsen, a pollack Mihály műszaki főiskolán. a mtesz és a gépipari tudományos egyesület három napos rendezvényén kétszáz szakember, műszaki egyetemek és főiskolák oktatói, nagy vállalatok képviselői, vesznek részt.

Jéki László, a mtesz főtitkár helyettese a vitaindító előadásában foglalkozott azzal a tanulmánnyal, amely egy harminc tagú szakember csoport vizsgálatának alapján készült az üzemmérnök képzés helyzetéről. a felmérés alapvető tanulsága: az üzemmérnökképzés tartalmi módosítása sürgető feladat annak érdekében, hogy a hallgatók tudása már a képzés alatt közelebb kerüljön a gyakorlati igényekhez. kívánatos, hogy az oktatók is gyakorlati tapasztalatokat szerezzenek, egyrészt üzemi továbbképzés útján, másrészt oly módon, hogy az oktatók közé nagyobb számban vonjanak be üzemi, vállalati főállású szakembereket.

/folyt.köv./

15.15 rj

-20-

1530

bb. 37. / országos szeminárium ... 1. folyt./rj

a szeminárium célja a képzéssel kapcsolatos tapasztalatok, vélemények kicserélése, javaslatok megfogalmazása az üzemmérnök képzés-továbbképzés fejlesztésére. /mti/

-. -

bb. 35. ötven éves a magyar élettani társaság

t/of/rj bc ie

1981. augusztus 31.

hétfőn jubileumi üléssel emlékeztek meg a semmelweis orvostudományi egyetem nagyváradi téri épületében a magyar élettani társaság megalapításának 50. évfordulójáról. jelenleg ez az egyik legnagyobb - több mint félezer tagot számláló - orvostestület, amely a magyar orvostudományi társaságok és egyesületek szövetsége keretében tevékenykedik.

a jubileumi eseményhez - miként az ünnepségen bejelentették - háromnapos szakmai tanácskozásként kapcsolódik a társaság idei, sorrendben 46. vándorgyűlése. a tanácskozás elnökeként Ádám György professzor felidézte, hogy fél évszázaddal ezelőtt Szent-Györgyi Albert, akkor a szegedi egyetem életvegytan tanára tett előterjesztést a társaság szervezetének és munkájának szabályozására. ennek előzményeként 1929 augusztusában a New York-i nemzetközi élettani kongresszuson részt vett magyar orvosok kimondták és írásba foglalták, hogy egy magyar élettani társaságot alkotnak meg, azzal a céllal, hogy évente mindig más és más helyen összejövetelt tartson, amelyen a meg látogatott egyetem kísérletes orvosi tudományokkal foglalkozó intézeteit a társaság tagjai megismerik és eredményeikről előadások és bemutatások formájában beszámolnak. így történt, történik napjainkban is. ezt a célt szolgálják a társaság vándorgyűlései.

a mostani szakmai programnak hat fő témaköre van, mintegy félszáz előadásban foglalkoznak a hazai élettani kutatások legújabb eredményeivel. /mti/

-. -

bb. 36. új művelődési központ debrecenben

tár/ká/rj ie

1981. augusztus 31.

a debreceni újkerti általános művelődési központot hétfőn ünnepi külsőségek között adta át rendeltetésének dr. Hanga Mária művelődési miniszterhelyettes. a 140 millió forintos beruházással létesült intézmény részlegei az elkészülés sorrendjében, fokozatosan kezdték meg működésüket.

/folyt.köv./

15.30 rj

-21-

15 40

bb. 36. / uj művelődési központ... 1. folyt./rj

az iskolai részben az idén már harmadik alkalommal szólítja iskolapadba a gyerekeket a szeptemberi csengőszó. szeptember 1-től 2500 gyermeket- 300 óvodást és 2200 általános iskolást - fogadnak. a nevelési centrumban külön szárnyban helyezték el az alsó és külön a felső tagozatosokat, s helyet kapott az intézményben egy 160 személyes tanyai kollégium is. a művelődési központ 20 ezer kötetes könyvtára az iskolai feladatok ellátása mellett az ujkerti, mintegy harmincezres lakótelep lakosainak közművelődési igényeit is kielégíteni hivatott. a művelődési komplexumban amellettt uttörő- és ifjúsági ház, három-ezer adagos konyha, étterem és sportkombinát is helyet kapott. az utóbbiban a 24x48 méteres sportcsarnok harmonika-falakkal négy egyforma, szabvány méretű tornateremmé alakítható. a feszített víztükrös uszómedencében - az óvadás, vagy az iskolás korosztály igényeinek megfelelően - változtatható a vízmélység.
/mti/

bb.38. magyar iparcikkek, fogyasztási termékek külföldi szakvásárokon - a hungexpo őszi-téli programjából

i/sz/s/pp/gw bam 1981. augusztus 31.

szeptembertől az év végéig a hungexpo közvetítésével még 30 hivatalos kollektív kiállítás és 35 szakrendezvényen mutatkoznak be külföldön a magyar ipari és külkereskedelmi vállalatok.

a zágrábi vásáron 19 magyar vállalat 1600 négyzetméternyi területen állít ki, bemutatkozásukat bartók és kodály műveivől összeállított zenei program és filmvetítés is színesíti. a teheráni vásáron 11 magyar vállalat vesz részt, egyebek között mezőgazdasági gépeket, élelmiszereket és ipari berendezéseket mutatnak be. a bagdadi vásáron 20 külkereskedelmi vállalat kínálatával ismerkedhetnek meg a látogatók. külkereskedelmünk kiállít buktorokat, gumiárut, növényvédőszeret, olajipari berendezéseket, élelmiszeripari és garázsipari felszereléseket, stb. a magyar vállalatok részt vesznek a lagosi, az uj-delhi és a limai nemzetközi vásárokon is és egy sor szakkiállításon. ezek sorában említhetjük a klagenfurti faipari-, a moszkvai találmányi-, a brüsszeli és a kölni élelmiszeripari, valamint a helsinki műszaki vásárokat. a magyar ipari bemutatkozik az ausztriai és a stuttgarti magyar hét nemzeti kiállításán, s magyar napokat tartanak majd mexikóban és thaiföldön is.

/mti/

15.24/gw

16⁰⁰

bb. 39. uj fogászati klinika debrecenben

tár/ká/gw bam

1981. augusztus 31.

hétfőn átadták rendeltetésének a debreceni orvostudományi egyetem új fogászati klinikáját. ezzel jelentősen javul a fogászati ellátás színvonala hajdu-bihar megyében. a régi klinika hat fogorvosi széke helyett ezentul negyven korszerű fogászati berendezéssel folytathatnak egyidejűleg gyógyító munkát. dr. karmazsin lászló, a debreceni orvostudományi egyetem rektora avató beszédében elmondotta, hogy a klinika a fogorvos képzésben is nagy előrelépést tesz lehetővé. kör alakú, nagyméretű kezelője mellett 20 asztalos ügynevezett fantom gyakorlóterem is a medikusok rendelkezésére áll. az új klinikán 210 fogorvos-, illetve általános orvostanhallgató ismerkedhet ez évtől a fogorvosi teendővel, s az új intézet vállalja a hajdu-bihar megyei fogorvosok továbbképzését is.

az ünnepélyes klinika-avatáson dr. medve lászló egészségügyi minisztériumi államtitkár kitüntetésekkel adta át a beruházásban és a kivitelezésben élenjáró magyar, illetve csehszlovák dolgozóknak.
/mti/

bb. 40. új szakmunkásképző intézetet avattak miskolcon

kör/ká/rj bam

1981. augusztus 31.

hétfőn ünnepélyes tanévnyitón keretében adták át rendeltetésének miskolcon az új szakmunkásképző intézetet. az avasi új városnegyedben épült oktatási intézmény, amely szemere bertalan nevet viseli, a tervezett határidő előtt az előirányzott költségen belül valósult meg. a huszonnégy tantermes iskolából, a gyakorlati képzést szolgáló ötezerhatszáz négyzetméteres műhelycsarnokból, a négyszáz diákot befogadó kollégiumból, valamint az ezer adagos konyhából és a hozzá tartozó, négyszáz személyes étteremből álló intézethez tornaterem, valamint szabadtéri sportpályák is tartoznak. az új szakmunkásképzőben 24 szakmát sajátíthatnak el a tanulók.

az átadási ünnepségen a diákokon kívül részt vettek a testvérintézmények képviselői, valamint a szakmunkásokra igényt tartó vállalatok vezetői is. ott volt grósz károly, a megyei pártbizottság első titkára és ladányi józsef, a borsod megyei tanács elnöke is.

az intézményt rózsza kálmán, miskolc tanácsának elnöke adta át rendeltetésének. /mti/

15.40 rj

-23-

16⁰⁰

bb. 41. kromatográfiai konferencia síófokon

bév/81/rj bam

1981. augusztus 31.

hétfőn síófokon nemzetközi kromatográfia konferencia kezdődött, amelyet a magyar kémikusok egyesülete, valamint a magyar tudományos akadémia e témakörrel foglalkozó szakmai csoportja rendezett. a tanácskozássra 22 országból érkeztek szakemberek, akik 180 előadásban számolnak be a kromatográfia - mint anyagelemzési módszer - fejlesztésének újdonságairól, valamint az e célt szolgáló új berendezésekről, műszerekről.

a négynapos tudományos eszmecserét szepesy lászló, a magyar kémikusok egyesülete kromatográfiai szakosztályának és a magyar tudományos akadémia kromatográfiai munkabizottságának elnöke nyitott meg. rámutatott a kromatográfia jelentőségére, a tudományban és az ipari gyakorlatban. ez a kémiai és fizikai műveletek összességéből álló elemzési módszer és az ehhez szükséges műszerek képesek az összetett anyagokból kimutatni azok komponenseit, akkor is, ha csak a gramm egy billiomod résznyi mennyiségében vannak jelen. különös a jelentősége e módszernek a gyógyászatban, a gyógyszerkutatásban, a növényvédőszerkutatásban, az ásványolaj kutatásban, valamint a kriminalisztikában és az élelmiszerkémiaiában. a kromatográfiával, mint elemzési módszerrel, többek között nyomon követhető az élő szervezetben a gyógyszerek útja, s így meghatározható azok hatásmechanizmusa. alkalmazásával megtalálhatják a növényvédőszer maradványokat, meghatározhatják a kényesebb gyógyszerekbe került szennyező anyagokat, fontos információt adhatnak a környezetvédelemnek, és a különböző típusú fehérjék meghatározásával támpontul szolgálhatnak a növénynemesítőknek is.

a tanácskozással párhuzamosan kiállítást nyitottak, amelyre 23 külföldi cég küldte el újabb típusú elemző műszerét. ezen a kiállításon mutatkozott be nemzetközi fórumon első alkalommal az új magyar szabadalom alapján előállított tulnyomásos rétegekromatográf, amely a gyógynövénykutató intézet, a semmelweis orvostudományi egyetem gyógyszerintézet, valamint a „labor” műszeripari művek közös terméke. előnye, hogy főleg az orvosi diagnosztikához és a gyógyszer analízishez rendkívül gyorsan szolgáltatja az elemzési adatokat. /mti/

..-

16.05 rj

-24-

16⁵⁰

bb. 42. megkezdték az üzemszerű termelést a nyergesujfalui netlon gyárban

ber/rj mmé/rj ká

1981. augusztus 31.

hétfőn megkezdték az üzemszerű termelést a nyergesujfalui viscosa gyár netlon üzemében. az angol cégtől vásárolt új technológiával két gépsoron készítik a műanyagfalókat. ezeket, - a rendelők igényeinek megfelelően, a négyzettől a rombuszig, kilencféle alakban, a 2x2 milliméterestől a 150x150 milliméteres szemnagyságig, az egészen könnyű, valamint vastag, nagyon szilárd változatban gyártják. alapanyaguk a tisztai vegyi kombinát polipropilénje.

a mindössze 25 dolgozót foglalkoztató üzemből jövőre 1250 tonna háló kerül ki. legnagyobb vevőjük az agrotársulat, de sok más vállalat is rendel, többek között vadbefogási célokra. a kiskertek számára, felvonulási épületekhez, raktárakhoz s egyéb ipari, valamint vízügyi környezetvédelmi célokra. a drótból készült eszközökkel szemben nagy előnyük, hogy karbantartást egyáltalán nem igényelnek, élettartamuk hosszabb.

a netlonháló az első azoknak az új gyártmányoknak a sorában, amelyekkel a magyar viscosagyár korszerűsítési termékpalettát. /mti/

..-

bb 43. harminc éves a rádió színház

t/me/rj bc bam

1981. augusztus 31.

harminc éves a magyar rádió színháza, amely számos magyar író közreműködése révén új műfajokkal gazdagította irodalmunkat. a megalakulását követő időszakban a már korábban meghonosított hangjátékok mellett rádióra, mikrofonra alkalmazott más műfajokat is sugárzott. a későbbiekben kialakult a színház állandó írógárdája. tagjai nemcsak nagyszerű rádiójátékokat alkottak, hanem továbbfejlesztették ezt a sajátos műfajt. az utóbbi öt-hat évben kialakították a dokumentumjátékot, amely emberi sorsokat, megtörtént dolgokat közvetít - az eseményt átélő szereplők közreműködésével, a 40-50 perces produkcióban. a rádiószínház mintegy 400, rövidebb-hosszabb hang- és dokumentumjátékot sugárzott, műsorait több százezeren, némelyiket milliók hallgatták. számos hangjátékot színpadra, filmre, tévére alkalmaztak. a dokumentumjáték sikerét bizonyítja az is, hogy a külföldi rádiók az utóbbi tíz évben 400 alkalommal sugároztak magyar hangjátékot. a legnagyobb szabású nemzetközi rádió- és tévéversenyen, a prixtalia-n, - amelyet olaszország más-más városaiban rendeznek meg - a magyar rádió ezzel a műfajjal több ízben is díjat nyert.

/folyt.köv./

16.40 rj

-25-

16⁵⁰

bb. 43. / harminc éves... 1. folyt./rj

a rádiószínház tervezi, hogy évente mintegy 60-70 új produkciót sugároz.

a jubileum alkalmából az elmúlt két hónapban emlékműsorban sugározták a három évtized legsikeresebb hangjátékait. ezek szerzőinek hétfőn emlékplakettet adott át kiss kálmán, a magyar rádió elnökhelyettese. /mti/

--

bb. 44. kitüntetés

k/rj bc bam

1981. augusztus 31.

az elnöki tanács papp lajosnak a magyar tudományos akadémia központi hivatala főrevizorának hosszú időn keresztül végzett eredményes munkájáért, társadalmi tevékenységéért a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta nyugállományba vonulása alkalmából. a kitüntetést köpeczi béla, az mta főtitkárhelyettese hétfőn az akadémián adta át. /mti/

--

bb. 45. e m b a r g ó: 31-én 17.45 óráig!

a vietnami hazafias front küldöttsége a hazafias népfrontnál

jk/rj bc bam

1981. augusztus 31.

a hazafias népfront országos tanácsának meghívására vietnami delegáció érkezett budapestre hoang quoc vietnek, a vietnami kommunista párt központi bizottsága tagjának, a vietnami hazafias front elnökének vezetésével. a küldöttséget, amely a hazafias népfront propaganda-, művelődési és gazdaságpolitikai tevékenységét tanulmányozza, valamint részt vesz az őszi szolidaritási akció rendezvényein kovács béla, a hazafias népfront országos tanácsának titkára fogadta a ferihegyi repülőtéren.

a delegáció a nap folyamán a hazafias népfront székházában megbeszélést folytatott sarlós istvánnal, az mszmp politikai bizottságának tagjával, a hazafias népfront főtitkárával.

az eseményeken jelen volt bui tan linh, a vszk budapesti nagykövete is. /mti/

16.50 rj

-26-

17.10

bb. 46. e m b a r g ó 18.00 óráig!

átadta megbízólevelét a zambiai köztársaság új nagykövete

k/tr/rj bc bam

1981. augusztus 31.

losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke hétfőn fogadta joshua simasiku siyolwe rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet, a zambiai köztársaság új magyarországi nagykövetét, aki átadta megbízólevelét. a megbízólevelét átadásánál jelen volt garai róbert külügyminiszterhelyettes. /mti/

--

bb. 47. e m b a r g ó: 18.00 óráig!

elutazott a mexikói nagykövet

k/tr/rj bc

1981. augusztus 31.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke, lázár györgy, a minisztertanács elnöke és apró Antal, az országgyűlés elnöke bucsulátogatáson fogadta mario armando amador-t, a mexikói egyesült államok rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki végleg elutazott budapestről. /mti/

--

bb. 48. e m b a r g : 18.00 óráig !

átadta megbízólevelét a jndk új nagykövete

k/tr/rj bc

1981. augusztus 31.

losonczi pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke hétfőn fogadta mohammed saed abdulla mohsen rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet, a jemeni népi demokratikus köztársaság új magyarországi nagykövetét, aki átadta megbízólevelét. a megbízólevelét átadásánál jelen volt garai róbert külügyminiszterhelyettes. /mti/

--

17.10 rj

-27-

18.00

bb. 49. kitüntetések

k/rj bc

1981. augusztus 31.

a népköztársaság elnöki tanácsa demény imre határőr alezredesnek a belügyminisztériumban végzett több évtizedes eredményes munkája elismerésül, nyugállományba vonulása alkalmából a vörös csillag érdemrend kitüntetéssel adományozta. a kitüntetéssel tóth imre határőrvezérőrnagy, a bm határőrség országos parancsnoka adta át.

a népköztársaság elnöki tanácsa tekszi lászló határőr ezredesnek a belügyminisztériumban végzett több évtizedes eredményes munkája elismerésül, nyugállományba vonulása alkalmából a vörös csillag érdemrend kitüntetéssel adományozta. a kitüntetéssel földesi jeno határőrvezérőrnagy, belügyminiszterhelyettes adta át. /mti/

-.-

bb. 50. amorf rendszerek magfizikai vizsgálata - husz ország fizikusai tanácskoznak balatonfüreden

bév/rj st

1981. augusztus 31.

husz ország fizikusai tanácskoznak hétfőtől péntekig balatonfüreden a központi fizikai kutató intézet, a magyar tudományos akadémia, az ötvös loránd fizikai társaság szervezésében, az európai fizikai társulat védnökségével. a tanácskozás fő témája: az amorf rendszerek vizsgálata a magfizika módszereivel. kiterjesztették a témával kapcsolatos kérdések teljes skálájára az alapkutatástól az alkalmazott kutatásig és a gyakorlati hasznosításig.

az amorf /nem kristályos/ rendszerek magfizikai kutatásának alig 15 esztendő múltja van, így a kutatások eredményeinek alkalmazása is az első lépéseknél tart. a természetben található anyagok általában kristályos szerkezetűek, míg az amorf rendszerűek csaknem kizárólag mesterségesen kialakítottak. a természeti anyagok mesterségesen létrehozott nem kristályos változatai különleges sajátosságokkal rendelkeznek, így például az amorf fémek magas szakítószilárdságuk, korrozioállóságuk, mivel szerkezetük az üveghez hasonlít - ezeket az anyagokat fémüvegnek nevezik. rendkívül alkalmasak például magnetofon fejek, miniatűr transzformátorok és speciális nagy ellenállóképességű bevonatok készítésére. az amorf fémek kutatásával egyébként a központi fizikai kutató intézet is foglalkozik és hasznosításukra együttműködik a csepeli vas- és fémművekkel. nagy jövője lehet az amorf félvezetőknek is, többek között az energia termelésben. az amorf szilícium napelemként is használható.

/folyt.köv./
18.05 rj

-28-

18/5

bb. 50. / amorf rendszerek... 1. folyt./rj

ahhoz azonban, hogy ezeket a természetben alig található szerkezeteket a kívánt tulajdonságokkal előállíthassák, szükség van a mélyreható szerkezeti ismeretükre. ennek megszerzésében segítenek a magfizika módszerei. az atommag és környezete elektromágneses kölcsönhatásából szereznek információt például az atomok geometriai elhelyezkedéséről. a magfizikai módszerek nemcsak a megismerést, hanem az átalakítást is szolgálják: a gyorsítóknak mintegy szétbombázzák a kristályszerkezetet, ezáltal megváltoztatják az anyag tulajdonságait.

a tanácskozáson a fenti témakörökből 80 előadás hangzik el. /mti/

-.-

bb. 51. szeptember 1: őszi szolidaritási akciósorozat - az mszb felhívása

t/ma/rj bc pr

1981. augusztus 31.

hétfőn a hazafias népfront országos tanácsának székházában ülést tartott a magyar szolidaritási bizottság. a tanácskozáson a magyar közvéleményhez szóló felhívást fogadtak el. a dokumentum bevezetőben jelzi:

a magyar szolidaritási bizottság szeptember 1-től - a nemzetközi antifasiszta világnappal kezdődően - meghirdeti hagyományos őszi szolidaritási akciósorozatát. ez újabb alkalmat ad arra, hogy az állampolgárok állást foglaljanak, s ezzel részt vállaljanak mindazoknak a támogatásában, akik a világ különböző részein áldozatokat vállalva küzdenek nemzeti függetlenségükért, a társadalmi haladásért és a békéért.

az enyhülési folyamat megtorpanásával érezhetően romlottak a haladásért, a demokráciáért, a békéért, az emberhez méltó életért harcoló erők világméretű küzdelmének feltételei - szögezi le a továbbiakban a felhívás. a reagan-kormányzat felelőtlen és különösen veszélyes fegyverkezési programot próbál a világra kényszeríteni, katonai erőfölénnyel alapuló diktátumra törekszik, utasítást adott a különösen embertelen új fegyver, a neutronbomba gyártására, s ezzel egy újabb világégéssel fenyegető helyzetet hoz létre a nemzetközi politikában.

az imperializmus agresszív erői ezzel egyidőben egyre nyíltabban lépnek fel a gyarmati elnyomás, a neokolonialista törekvések, a fajüldözés és a fasizmus felszámolásáért küzdő haladó erőkkel szemben.

/folyt.köv./
18.20 rj

-29-

18/5
BP

bb. 51. / szeptember... 1. folyt./rj

ebben a helyzetben különösen nagy szükség van a nemzetközi közvélemény mozgósítására, a világ béke- és igazságszerető erőinek összefogására, szolidaritásának demonstrálására.

javasoljuk, - folytatódik a felhívás - hogy szeptember 1-én országszerte emlékezzünk meg a II. világháború 42 évvel ezelőtti kirobbantásáról, kifejezve meggyőződésünket: megismétlődését soha többé nem engedhetjük! fejezzük ki szolidaritásunkat a vietnami, a kambodzsai és a laoszi néppel; támogassuk a közel-keleti válság átfogó, igazságos, valamennyi érdekelt fél részvételével történő rendezését, a palesztin nép törvényes jogainak biztosítását.

fejezzük ki szolidaritásunkat latin-amerika népeinek sok áldozatot követelő, az imperialista beavatkozás visszaveréséért, a fasiszta diktatúrák felszámolásáért vívott harcával. őszinte megbecsüléssel szólunk a salvadori, a nicaraguai, a chilei, a paraguai, az uruguayi és más latin-amerikai népek fiataljainak a terror és az elnyomás elleni hősi küzdelméről. mutassuk be védél-afrikai köztársaság újabb, angola elleni agressziójának okait, szomorú következményeit, s követeljük a dél-afrikai csapatok azonnali kivonását az angolai területekről. határozottan szálljunk sikra namibia függetlenségének biztosításáért.

a magyar szolidaritási bizottság felhívással fordul a magyar közvéleményhez, a társadalmi és tömegszervezetekhez, az egyházakhoz: állásfoglalásaikkal, sajátos eszközeikkel segítsék elő a nemes célok megvalósítását - fejeződik be a felhívás. /mti/

--

bb. 52. fotókiállítás a vietnami szocialista köztársaság kikiáltásának 36. évfordulója alkalmából

t/me/rj bc pr

1981. augusztus 31.

a vietnami szocialista köztársaság nemzeti ünnepe, a független és demokratikus vietnami állam megalakulásának 36. évfordulója alkalmából hétfőn fotókiállítás nyílt kőbányán a pataky istván művelődés központban. a művelődési minisztérium, az országos béketanács, a magyar szolidaritási bizottság rendezte tárlaton számos fénykép szemlélteti a vietnami nép országépítő munkáját, hazájának védelméért folytatott hősi erőfeszítéseit, a vietnam, indokina népei iránti világ szolidaritást.

/folyt.köv./

18.30 rj

-30-

18.30
37

bb. 52. / fotókiállítás... 1. folyt./rj

a megnyitón részt vett sarlós istván, az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára, házi vencel külügyminiszterhelyettes, valamint a párt- és állami szervek, társadalmi szervezetek számos más képviselője. megjelent bui tan linh, a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagykövete. jelen volt a hazánkban tartózkodó vietnami küldöttség hoang quoc vietnek, a vietnami kommunista párt központi bizottsága tagjának, a vietnami hazafias front elnökének vezetésével, ott volt a diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja is.

harmati sándor, a magyar szolidaritási bizottság elnöke megnyitó beszédet mondott. meggyőződésünk - hangsúlyozta -, hogy vietnam hős népe a vietnami kommunista párt vezetésével sikeresen oldja meg a szocialista átalakítás és a szocializmus építésének nagy feladatait, felépíti a békés, független és virágzó szocialista vietnamot. a szocializmus építésében, a szabad, boldog élethez vezető úton ho si minh bátor, áldozatkész, hűséges népe továbbra is számíthat a haladó emberiség, a szocialista országok népei, köztük a magyar nép őszinte támogatására, szolidaritására.

a megnyitás után bemutatták az árulás című új vietnami filmprodukción. a fotódokumentum-kiállítást két hétig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

--

bb. 53. üdvözlő távirat

k/rj bc pr

1981. augusztus 31.

losonczy pál, az elnöki tanács elnöke libia nemzeti ünnepe alkalmából táviratban üdvözölte moamer el-kadhafi ezredest, a libiai arab dzsamahirija vezetőjét. /mti/

--

bb. 54. üdvözlő távirat

k/bc/rj pr

1981. augusztus 31.

malaysia nemzeti ünnepe alkalmából losonczy pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte szultan haji ahmad shah államfőt. lázár györgy, a minisztertanács elnöke mahathir mohamed miniszterelnöknek küldött üdvözlő táviratot. /mti/

18.45 rj

--
-31-

19.00
37

bb. 55. utlezárás

k/bc/rj pr

1981. augusztus 31.

a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatósága - a brfk közlekedésrendészetével egyetértésben értesíti a gépjárművezetőket, hogy szeptember 1-től előreláthatólag szeptember 11-ig utépítési munkák miatt az v. kerületben az alkotmány utcát fél szélességben lezárják. ez idő alatt a megállás mindkét oldalon tilos. kérik a gépjárművezetőket, hogy ennek figyelembevételével közlekedjenek, és szabálytalan helyen történő várakozással ne akadályozzák az építkezést. /mti/

--

bb. 56. kempingzárás a balaton parton

szé/st/rj pr

1981. augusztus 31.

a balaton parton hétfőn - néhány kivétellel - bezárták a kempingeket. a sáttortáborokban - annak ellenére, hogy a zsúfoltság csökkentésére egyidejűleg kevesebb vendéget fogadtak - a tavalyihoz képest a szezon összforgalma növekedett. a déli part kemping-statisztikájából például kiderül, hogy az átlagos tartózkodási idő az elmúlt évihez képest 5.8-ról 6.3 napra növekedett. a somogyi parton eltöltött vendégéjszakák száma egy év alatt 47 százalékkal nőtt.

az augusztus 31-i kempingzárással a balatoni táborélet még nem szűnt meg. szeptember 14-ig vendégeket fogadnak a síófok-sóstói „ifjúság”, kempingben, szeptember 15-ig nyitva tartják az alsóórsi, a badacsonyi és a balatonakarattyai sáttortábor. szeptember 20-ig várnak turistákat a balatonszemési lidó kempingben. az időjárástól függően az ősszel is fogadnak vendégeket a fonyód bétatelepi és a balatonfüredi kempingben. mindhárom balatoni megye idegenforgalmi hivatala utószezonni kedvezményt kínál a kempingezőknek. /mti/

--

bb. 58. időjárásjelentés

rj pr

1981. augusztus 31.

a meteorológiai intézet jelenti hétfőn este:

mérsékelt meleg idő: várható időjárás az ország területén keddtől estig: változóan felhős marad az ég, számottevő eső nem várható. a déli szél a dunántúlon helyenként ismét megélénkül. a hőmérséklet csúcserőke kedden 21-26 fok között alakul. /mti/

--

18.50 rj

-32-

19.15
BP

bb. 57. nemzetközi közigazgatástudományi konferencia veszprémben
szé/st/rj pr

1981. augusztus 31.

veszprémben hétfőn megkezdődött a nemzetközi közigazgatástudományi társaság európai csoportjának három napos konferenciája. a 18 országból érkezett mintegy 200 résztvevő előtt dr. markója imre, igazságügyminiszter mondott megnyitó beszédet, amelyben részletesen szólt közigazgatásunk és jogrendszerünk fejlődéséről, az azzal kapcsolatos tudományos kutatásokról és a további fejlesztésre vonatkozó elképzelésekről. hangsúlyozta, hogy az eltérő társadalmi rendszerben élő országok jogalkotói és alkalmazói is minden bizonnyal megtalálják a módot az általánosítható tapasztalatok cseréjére.

a megnyitó ülésen jelen volt michel lesage, a nemzetközi közigazgatástudományi társaság főtitkára is.

a konferencia megnyitó ülését követően két fő referátum hangzott el. dr. varga józsef, a minisztertanács titkárságának vezetője a szocialista országok, hugo van hassel holland professzor pedig a nyugat európai országok közigazgatási intézményeiről adott összefoglaló tájékoztatást. üdvözölte a konferenciát arne f. leemans a társaság európai csoportjának vezetője.

a konferencia résztvevői négy szekcióban folytatják munkájukat. ezekben négy igazgatási szakterület, a közegészségügy, a környezetvédelem, a földművelésügy és a köznevelés irányításának kérdéseit vitatják meg. /mti/

--

bb. 59. a szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 10. sz. hírünk 1. folyt./1 bek. 3. sorában a név helyesen:

s ó b o r e d i t

/mti/

--

19.35 rj

-33-

21.30
BP

bb. 61. va belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

rj pr

1981. augusztus 31.

31. almaellenőrzési szakkonferencia
 32. magyar finn vizügyi tárgyalások
 33. új áruház nyílt békásmegyeren
 34. nemzetközi növénytermesztési tanácskozás
 35. ötven éves a magyar élettani társaság
 36. új művelődési központ debrecenben
 37. országos szeminárium kezdődött pécsen
 38. magyar iparcikkek, fogyasztási termékek külföldi szakvásárokon
 39. új fogászati klinika debrecenben
 40. új szakmunkásképző intézetet avattak miskolcon
 41. kromatográfiai konferencia
 42. megkezdte üzemszerű termelését
 43. harmincéves a rádiószínház
 44. kitüntetés
 45. a vietnami hazafias front küldöttsége
 46. átadta megbízólevelét a zambiai nagykövet
 47. elutazott a mexikói nagykövet
 48. átadta megbízólevelét a jndk nagykövete
 49. kitüntetések
 50. amorf rendszerek magfizikai vizsgálata
 51. szeptember 1-től: őszi szolidaritási akcióorozat
 52. fotókiállítás
 53. üdvözlő távirat
 54. üdvözlő távirat
- /folyt.köv./

21.05 rj

-34-

21.11
3P

bb. 61. / a belföldi... 1. folyt./rj

55. utlezárás
 56. kempingzárás a balaton parton
 57. nemzetközi közigazgatástudományi konferencia
 58. időjárásjelentés
 59. szerk. figy.
 60. fiatal békési művészek estje
 61. hírjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy, izsák erika, fehér péter

21.07 rj

-35-

22.11
3P